
CORRECTION      Plan de travail du mercredi 7 avril 2021.  CM2 

Problèmes quotidiens :      
1/   le nombre a 4 comme chiffre des centaines puisqu’il est compris entre 400 et 500.     Donc  4 _ _ 
Il a un 9 qui se trouve être le chiffre des dizaines puisque c’est un nombre pair.   Donc  4 9 _ 
La somme de ses chiffres est 15, or on connait déjà le 4 et le 9.  9 + 4 = 13 donc le chiffre des unités est 2 
La combinaison du coffre est 492 
 
2/ Mathis entre dans une boulangerie. Il commande 3 pains au chocolat et une tarte. 

Il paie avec un billet de 10  €  

La boulangère lui rend 2,40 €. 

 
 
3/   175 – 25 = 150     150 x 2 = 300   300 +200 = 500         500 : 4 = 125 

Le nombre de départ est 125 

 

 

CALCULS  
 

12 x 342 = (10 x 342) + (2 x 342)             24 x 815 = (20 x 815) + (4 x 815)    35 x 647 = (30 x 647) + (5 x 647) 

    =     3 420      +     684        =     16 300   +   3 260         =   19 410    +   3 235 

                =             4 104         =         19 560         =        22 645 


